

«Золотой Тигр-III»

С 1 по 4 октября в Екатеринбурге состоялся шоу-мультитурнир «Золотой Тигр-III», посвященный Всероссийскому дню спортсменов силовых видов спорта - Дню силы. Он проходил в ЦК «Урал» - одном из самых элитных центров культуры региона.

Мультитурнир является евразийским аналогом популярного американского «Арнольд Спорт Фестиваля», который вот уже более двадцати лет проводит в Соединенных Штатах Америки известный актер, спортсмен, бизнесмен и губернатор Арнольд Шварценеггер.

На мультитурнире были представлены следующие виды спорта: пауэрлифтинг, армрестлинг, бодибилдинг, гиревой спорт, дзюдо, дзюдо, каратэ, кобудо, рукопашный бой, силовой экстрим, тайский бокс. Общее количество спортсменов по всем видам составило 1000 человек.

Самым главным событием мультитурнира стал открытый Всероссийский мастерский турнир по пауэрлифтингу и жиму штанги лежа, в котором приняло участие около 600 спортсменов из различных регионов России — от Краснодара до Новосибирска. В соревнованиях принимали участие и спортсмены из Лесного.

Многочисленный чемпион России и Евразии мастер спорта международного класса по пауэрлифтингу, элита WPC России Алексей Козлов стал 1-м по пауэрлифтингу в категории до 100 кг с суммой 935 кг. Алексей установил три рекорда России в возрастной группе сабмастерс (33-39 лет) — в приседаниях — 370,5 кг, в становой тяге — 345 кг и в сумме — 935 кг.

Кандидат в мастера спорта России по пауэрлифтингу Андрей Ермичин установил свои личные рекорды во всех видах троеборья и стал 1-м в категории до 100 кг среди ветеранов. Приседание — 225 кг, жим лежа — 167,5 кг, становая тяга — 220 кг.

Артем Козлов впервые выступал на соревнованиях столь высокого ран-



В. Солобьев (второй справа).

га и выполнил норматив кандидата в мастера спорта по жиму лежа в категории до 82,5 кг. Большой вклад в подготовку Артема к турниру внес его тренер Александр Викторович Балувев.

Кандидат в мастера спорта России по пауэрлифтингу Евгений Бабушкин выступал в категории до 90 кг. Евгений уверенно зафиксировал все три попытки в жиме лежа и установил свой личный рекорд — 150 кг.

Чемпион Евразии-2008 по жиму лежа среди ветеранов Владимир Солобьев вплоть до последней попытки боролся за 1-е место в категории до 90 кг среди ветеранов и одержал красивую победу с результатом в жиме лежа 140 кг. Владимир показал такой же результат, как и его главный соперник, но оказался немного легче, поэтому выиграл.

В категории до 100 кг выступал мастер спорта международного класса по жиму лежа, чемпион «Золотого Тигра-2008» Александр Беляев. Александр не оставил шансов сво-

им соперникам, опередив ближайшего конкурента на 15 кг, и одержал уверенную победу с результатом 225 кг, установив новый рекорд России в возрастной группе сабмастерс (33-39 лет). После подведения итогов организаторами турнира выяснилось, что Александр Беляев стал еще и абсолютным чемпионом Всероссийского турнира «Золотой Тигр-III» по жиму лежа.

Команда спортсменов выражает благодарность за помощь в организации поездки председателю КФИС городского округа «Город Лесной» Наталье Васильевне Сыркиной, директору ФСЦ «Факел» Льву Анатольевичу Воронову и, конечно, главному организатору поездки — региональному представителю Федерации пауэрлифтинга и жима лежа Свердловской области WPC/WPO, инженеру-технологу отдела 037 Александру Валерьевичу Беляеву.

Наталья ВЛАДИМОВА.
Фото из архива А. Беляева.



ФУТБОЛ



Первенство Свердловской области. Вторая группа. II этап. Турнир за 7-12 места.

В прошедшие выходные на футбольном поле отношения выясняли лишь «Титан» и ФК «Красноуфимск». Итог 4:1 в пользу футболистов Верхней Салды. Наша команда должна была играть со «Стартом», но клуб из Арты в Лесной не приехал. Федерация футбола Свердловской области присудила лесничанам победу 3:0. Так неожиданно для себя футболисты «Факела» возглавили турнирную таблицу.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

рии пенальти уступила опытному сопернику 2:4. Футболисты ГРЭС победили «Виолет» 2:1 и вышли в полуфинал. В 1/2 финала «Факел» обыграл юношескую команду «Старт» 2:0, а во встрече энергетиков и «Магистраль» победу в финал получила команда ГРЭС. Все игры этого этапа прошли в интересной борьбе, без явного игрового преимущества.

Так и в финале: казалось бы, явные фавориты турнира — футболисты ЛПУ и они без проблем возьмут кубок. Уже на 3 минуте матча Андрей Коренев выводит «Факел» вперед. Игроки «Энергии» плот-

Положение на 10.10.2009

Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
7. «Факел» (Лесной)	9	4	2	3	20-13	14
8. ФК «Красноуфимск»	8	4	1	3	16-13	13
9. «Старт» (Арты)	8	4	1	3	15-16	13
10. «Титан» (Верхняя Салда)	7	3	1	3	27-14	10
11. «Казак» (Сухой Лог)	7	3	0	4	20-37	9
12. «Факел» (Богданович)	7	2	1	4	17-22	7

В Нижней Туре завершился розыгрыш Кубка Нижнетуринского отделения партии «Единая Россия». Турнир был организован под непосредственным руководством директора ХФК «Старт» Н.В. Кулаева и при материальной помощи местного отделения партии «Единая Россия» с целью привлечения жителей к активному и здоровому образу жизни, а также популяризации этого вида спорта у подрастающего поколения.

Несколько месяцев 6 команд в 2 этапа выявляли обладателя кубка. На 1 этапе все команды играли в 1 круг. Несмотря на 5 побед, одержанных «Факелом», 3 соперника («Энергия», «Магистраль» и «Виолет») только с разницей в 1 мяч уступили лидеру. Приятно удивила «Вита». Команда, составленная из молодых футболистов, сыграла вничью с «Виолетом» 2:2, при этом юноши выигрывали почти весь матч.

На 2 этапе, который проходил по системе плей-офф, команды играли с выбыванием. В 1/4 финала «Вита», отыграв в основное время вничью 1:1 с «Магистралью», только в се-

нее стали опекал соперника, и на 12 минуте Сергей Марисов дальним ударом забивает ответный гол. 1:1 — закончилась первая половина матча. После перерыва, отыграв 21 минуту, Илья Бреусов вновь выводит газетчиков вперед — 2:1. Энергетики не сдаются и раз за разом штурмуют ворота лидеров. Только еще один пропущенный мяч, забитый за 4 минуты до финального свистка Василием Брейтом, остудил пыл «Энергии». 3:1 — победил «Факел».

По итогам турнира победителю вручен кубок, а призеры награждены грамотами. Также были определены лучшие игроки по следующим номинациям: вратарь — Олег Помяткин («Факел»), нападающий — Сергей Марисов («Энергия»), защитник — Азим Абдулладжанов («Виолет»), полузащитник — Руслан Нигматуллин («Старт»), лучшим бомбардиром с 8 забитыми мячами стал Денис Загидуллин («Факел»).

Василий ШИРОКОВ.

Место	Итог 1 этапа	В	Н	П	Мячи	Очки
1	«Факел» (ЛПУ)	5	0	0	22-4	15
2	«Магистраль»	4	0	1	14-7	12
3	«Виолет»	2	1	2	13-14	7
4	«Энергия» (ГРЭС)	2	0	3	10-10	6
5	«Вита»	1	1	3	5-20	4
6	«Старт» (юноши)	0	0	5	7-19	0

Сезон обещает быть сложным

В настоящее время среди команд по игровым видам спорта города Лесного выше всех в области котируется мужская волейбольная сборная. В истекшем сезоне среди команд первой группы в чемпионате Свердловской области она уже который год финишировала четвертой. Но пока мысль о том, чтобы подняться выше, выглядит смелой. В интервью нашему корреспонденту тренер сборной **Валерий Михайлович Веревокин** обещаний никаких не давал, а предпочел констатировать факты:

«На сентябрьском совещании областной федерации волейбола в Екатеринбурге были обрисованы контуры предстоящего сезона. Из-за того, что в финансовом плане до конца года мы не потянем два турнира, нам было предложено выбрать из двух Кубков — Свердловской области и областного совета профсоюзов — один из них. В итоге мы решили участвовать во втором. Жеребьевка профсоюзного тур-

нира проведена 5, 6 октября. Состав участников, полагаю, будет традиционным. Основными конкурентами в борьбе за приз, вероятнее всего, станут клубы Верхней Салды, Ирбита, Каменска-Уральского. В зависимости от количества участников в октябре и ноябре мы сыграем несколько туров предварительной стадии, а в декабре пройдет финальный турнир.

Чемпионат Свердловской области стартует, скорее всего, в феврале будущего года, а финиширует в мае. Формула его проведения останется прежней — двухкруговой турнир по туровой системе.

Состав команды больших изменений не претерпит. Постепенно к основному составу подведется одиннадцатиклассник Максим Митин (школа 71) и Антон Кислицын (лицей). Вероятность того, что после службы в армии в команду вернется Максим Веревокин, существует, но не слишком большая. Заглавные роли по-

прежнему будет играть «старая гвардия»: Игорь Терещенко, Андрей Миклин, Константин Чемоданов, Михаил Кашу, Сергей Щербаков.

У молодых волейболистов свои турниры. Юноши 1995 года рождения 15-18 октября будут играть в своей возрастной категории на первенстве области в Новоуральске. Прискорбно, но у ДЮСШ УО нет денег, и ребята поедут за счет родителей. Похоже, то же самое ждет мальчишек 1998 года рождения, отправляющихся на аналогичный турнир в Екатеринбург.

Календарь городских соревнований больших изменений не претерпит. В середине октября пройдет осенний Кубок Лесного, в котором сыграют 4-5 команд. В ноябре, декабре, январе запланированы турниры Спартакиады трудящихся по четырем группам. Весной пройдут первенство города и весенний Кубок.

Интервью взял Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Авторитет стрелков Лесного растёт

Соревнования лично-командного первенства Свердловской области и Кубка молодежи Урала проводятся в нашем городе уже достаточно давно и позволили заработать Лесному в мире стрелкового спорта неплохую репутацию. Фактически с этим согласен заслуженный работник физической культуры РФ, старший тренер СДЮСШОР «Факел» по пулевой стрельбе **Сергей Георгиевич Семенов**, которого мы попросили подвести итоги завершившихся соревнований:

«Во-первых, прошлогоднее число участников (порядка 170-ти) повторилось. Это здорово и много! Второй момент: турнир Кубка молодежи и снайперов Урала мы проводим уже более десяти лет. Эти старты начинают давать свои плоды: в этом году мы имеем третье место Александра Науменко на чемпионате мира (не молодежном, а взрослом!) — **Прим. О.М.** в Финляндии в стрельбе по движущимся мишеням плюс мировой рекорд (там же) сборной России, в состав которой входил наш земляк. Три медали мы привезли в Лесной с финала Всероссийской Спартакиады школьников. Из восьми стрелков сборной области четверо были из Лесного. Свердловская область в общекомандном зачете на этой Спартакиаде стала второй, уступив лишь Челябинцам (кстати, постоянным гостям сорев-

нований в Лесном. — **Прим. О.М.**). Вот она, ценность этих соревнований! Думается, это не последние наши успехи.

А за помощь в проведении турниров в Лесном обязательно стоит поблагодарить администрацию ГО «Город Лесной», физкультурно-спортивный центр «Факел» и горспорткомитет города Лесного.

В командном зачете Кубка молодежи первая команда Лесного стала победительницей. А всего в турнире принимали участие 20 команд из восьми городов Уральского региона, включая Екатеринбург, Челябинск, Курган.

Огромное спасибо всем судьям, обслуживавшим соревнования столь высокого ранга: судейская бригада, на 80% состоявшая из лесничан, со своими функциями (ни единого протеста!) справилась отлично.

Нужность этих соревнований для Уральского региона лишний раз подтвердилась. Теперь и из других регионов страны (не так давно беседовал с коллегами из Обнинска) стали интересоваться возможностью поучаствовать в них».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Победителем открытого лично-командного первенства Свердловской области по пулевой

стрельбе, проходившем в нашем городе с 26 сентября по 1 октября, стала первая сборная команда СДЮСШОР «Факел», опередившая команду из Екатеринбурга на 65 баллов. В личном первенстве победителями и призерами в стрельбе из винтовки стали Дмитрий Трубин, Владимир Масленников, Андрей Балдин, Валерия Соколова. В стрельбе из пистолета победительницей и призеркой соревнований стала Екатерина Порох. В стрельбе по движущейся мишени на пьедестал почета поднялись Александр Науменко, Сергей Лучанинов, Денис Ергашов, Константин Селин, Алиса Вискунова, Ольга Дунаева, Елизавета Воротилкина, Елена Найденова.

Одновременно с этими соревнованиями проходил и лично-командный чемпионат Свердловской области по стрельбе из пневматического оружия, где победители соревнований определялись по сумме двух стартов. Абсолютным победителем в стрельбе из пневматической винтовки стал Дмитрий Трубин. Бронзовым призером в стрельбе из пневматического пистолета стала Екатерина Порох. В стрельбе по движущейся мишени абсолютными победителями стали Александр Науменко и Ольга Дунаева.

СДЮСШОР «Факел».

Лыжные гонки

По инициативе тренерско-преподавательского состава СДЮСШОР «Факел» отделения лыжных гонок в воскресенье, 4 октября, в районе лесопарковой зоны традиционным «Кроссом лыжников» открылся спортивный сезон. В соревнованиях приняли участие спортсмены поселков Горный, Ис, городов Н. Тура, Лесной.

Победителями и призерами в своих возрастных группах стали: среди девочек 1988 г.р. и моложе первое место — К. Глазова, второе — Ю. Исупова, третье — О. Кобзырева; среди мальчиков победителем стал Б. Назаров, вторым — К. Панкратьев, третьим был П. Селиванов; среди девочек 1996-1997 г.р. победительницей стала Т. Курсова, второе место заняла С. Богданова, третьей стала В. Рахлицкая; среди мальчиков первое место занял

М. Ромберг, второе — Д. Давыдов, третье место — Д. Поставалов; среди девушек 1994-1995 г.р. первой стала Д. Хасанзянова, второе место — у Т. Ермоленко, третьей стала М. Тимкова; среди юношей первое место занял Е. Астайкин, второе место — у Н. Ермоленко, третье место — Е. Григорьев; среди юношей 1992-1993 г.р. победителем стал Д. Гончаров, второе место занял И. Поставалов, третье место — у А. Семенова; среди ветеранов победил С. Опарин, вторым пришел И. Муромцев, третье место у С. Архиреева; среди женщин победительницей стала Н. Чужова.

Тренеры-преподаватели благодарят всех спортсменов за участие в соревнованиях, желают дальнейших спортивных побед в этом сезоне.

Татьяна АНУФРИЕВА.

Для отважных

В секцию пожарно-прикладного спорта проходит набор мальчиков 1992-1997 годов рождения, учащих в первую и во вторую смены. Обращаться по тел. **7-96-41** (с 8.00 до 17.00 в рабочие дни).

Афиша

2. Лесной Дворец спорта

11 октября — спортивный праздник среди ЖЭКов города, посвященный Дню пожилого человека. Начало в 11.00.

Мини-стадион

10, 11 октября — турнир по мини-футболу, посвященный памяти главного энергетика комбината ЭХП И.О. Ионова. Начало в 10.00.